

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΟΣ: Τους κ. Δημοτικούς Συμβούλους  
της

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 18919

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και των εργασιών της σας παρακαλούμε να προσέλθετε στο Δημαρχείο, σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Σώματος, που θα γίνει στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στις 24/7/2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω :

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΕΙΣ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1	237	ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ(ΕΣΟΔΑ-ΕΞΟΔΑ-ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ) Β' ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2018	
2	239	ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ, ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΗΨΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΥΠ'ΑΡΙΘ. 5490/17 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ	
3	240	ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ -ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ -ΑΝΑΛΗΨΗ ΓΙΑ ΠΟΛΥΕΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ	
4	241	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για την κάλυψη εξόδων εκπροσώπων του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης στον αδελφοποιημένο Δήμο Castanet-Tolosan της Γαλλίας που θα πραγματοποιηθεί στις 28 Σεπτεμβρίου με 3 Οκτωβρίου 2018.	
5	242	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο1 ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: "ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ Δ.Κ. ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 2018" ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΣΤΗ ΜΕΙΟΔΟΤΡΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.	
6	243	Διαβιβάζουμε την μελέτη της αρμόδιας Διεύθυνσης για την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της και εισηγούμαστε για την έγκριση της δαπάνης, τη διάθεση της σχετικής πιστώσεως,την ανάληψη της πολυετούς υποχρέωσης και τον τρόπο διεξαγωγής για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο "ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ/ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ".	
7	244	"Εισήγηση για την έγκριση ή μη δαπάνης, της δέσμευσης πίστωσης - ανάληψης πολυετών Υποχρεώσεων και μη και τον καθορισμό του τρόπου εκτέλεσής διαφόρων Υπηρεσιών και Προμηθειών"	
8	245	Διαβίβαση για έγκριση ή μη του υπ.αριθ. 2018/322/Πρ.04/19-07-2018 Πρακτικού Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της αρμόδιας Επιτροπής του συνοπτικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο "ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ- ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ".	
9	246	Διαβιβάζουμε την μελέτη της αρμόδιας Διεύθυνσης για την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της και εισηγούμαστε για την έγκριση της δαπάνης, τη διάθεση της σχετικής πιστώσεως,την ανάληψη της πολυετούς υποχρέωσης και τον τρόπο διεξαγωγής για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο "ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ".	
10	247	Εισήγηση για την κατάρτιση των όρων διακήρυξης του συνοπτικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο "ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ/ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ".	
11	214	Λήψη απόφασης για επίλυση διαφοράς με την Ευγενία Χατζηνικολάου	

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 23/7/2018

Ο Πρόεδρος της

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ